## СОВЕТ КИРБИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



# ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ХӘЕРБИ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

422626 с. Кирби, ул. Горького, д.26а тел: 4-38-16

422626 Хәерби авылы, Горкий урамы, 26а нчы йорт, тел: 4-38-16

№ 86

от 27 ноября 2023 г.

### РЕШЕНИЕ

### КАРАР

О внесении изменений в решение Совета Кирбинского сельского поселения от 12 декабря 2022 года № 25 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кирбинском сельском поселении Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 N 416-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации", Совет Кирбинского сельского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести изменения и дополнения в решение Совета Кирбинского сельского поселения от 12 декабря 2022 года №25 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Кирбинском сельском поселении Лаишевского муниципального района Республики Татарстан»:

# 1) в абзаце первом пункта 2 статьи 18 слова:

- "в соответствии с утвердившим программу нормативным правовым актом муниципального образования», заменить словами "в соответствии с перечнем и структурой государственных (муниципальных) программ, определенными Правительством Российской Федерации, высшим исполнительным органом субъекта Российской Федерации, местной администрацией муниципального образования";

# 2) в пункте 1 статьи 17:

-слова "и их структурных элементов" исключить;

- 3. Опубликовать настоящее решение на "Официальном портале правовой Татарстан" информации Республики В информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://pravo.tatarstan.ru, на официальном сайте Лаишевского муниципального района информационно-телекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: htth://laishevo.tatarstan.ru и на специальных информационных стендах на территории Кирбинского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на плановобюджетную комиссию и экономического развития Совета Кирбинского поселения Лаишевского муниципального района Республики Татарстан.

Глава - председатель Совета Кирбинского сельского поселения

Р.К.Зинятуллин